
В Майминском районе вынесен приговор по уголовному делу о мошенничестве с помощью сотового телефона



Собранные Майминским межрайонным следственным отделом СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего Ивана Обухова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана).

Следствием и судом установлено, что 31 октября 2018 года в селе Майма подсудимый находился в квартире потерпевшей, являющейся матерью его несовершеннолетних детей. С разрешения женщины Обухов с помощью ее сотового телефона просматривал сообщения на своей странице в одной из социальных сетей. Увидев, что в телефоне установлено мобильное приложение, с помощью которого можно взять деньги в долг, мужчина решил тайно от владелицы телефона воспользоваться этим. Реализуя свой преступный умысел, направленный

на хищение денежных средств путем обмана, мужчина, выдавая себя за владельца гаджета, заключил от ее имени договор потребительского займа на сумму 15900 рублей с микрофинансовой компанией. Денежная сумма была переведена на банковскую карту знакомого, которого злоумышленник не посветил в свои преступные планы. Получив деньги, подсудимый распорядился ими по своему усмотрению.

Приговором суда Обухову назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

Приговор не вступил в законную силу.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1341278>